
Fiche de mémorisation : l’imparfait de l’indicatif 

Questions INDICES Réponses 

J’utilise l’imparfait pour parler : 
1) d’aujourd’hui
2) d’hier
3) de demain

2) L’imparfait situe l’action dans le passé par rapport au moment de l’énonciation. 

Comment se forme l’imparfait de l’indicatif ? Observez : 
je SENTAIS
tu  SENTAIS
il SENTAIT

nous SENTIONS
vous SENTIEZ
ils SENTAIENT

RADICAL (de la 1ère personne du pluriel de l’indicatif présent) + -ais, -ais, -ait, 

-ions, -iez, -aient.

Conjuguez le verbe “manger” à l’imparfait. je mangeais-tu mangeais-il mangeait-nous mangions-vous mangiez-ils mangeaient

Conjuguez le verbe “finir” à l’imparfait. je finissais-tu finissais-il finissait-nous finissions-vous finissiez-ils finissaient

Conjuguez le verbe “écrire” à l’imparfait. j’écrivais-tu écrivais-il écrivait-nous écrivions-vous écriviez-ils écrivaient

Conjuguez le verbe “mettre” à l’imparfait. je mettais-tu mettais-il mettait-nous mettions-vous mettiez-ils mettaient

Conjuguez l’auxiliaire “être” à l’imparfait. j’étais-tu étais-il était-nous étions-vous étiez-ils étaient

Conjuguez l’auxiliaire “avoir” à l’imparfait. j’avais-tu avais-il avait-nous avions-vous aviez-ils avaient


